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6.340 Dans une man on ne tientpas

compte de l'ordre

a Cz 7140

b Ç Ç 4

4 44 Ç 4.6 24

p
choisir le vol

choisirles 2 as

d C 4960

J'enlève les 4 as avant de choisir
les 3 cartes
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choisir l'as
Choisir les autres cartes

4 496 6.32 4 2180

Autre façon de slaler
Au moins las

Ü 7140 4960

p Aucun as 2180
Toutes lespossibilités



f Ce E 4.496 1984

p a

choisir as
Choisit les 2 autres cartes

6.30
p c s

a ÎÎ 10.9.8 DDD
10 9 8

720

b Cj 120

c 44.4 4.15 60

d ça ça
aucunefemme

120 20 100



e Ci Ci 3 60 3 180

Il
y
a 3 façons de choisir lpersonne

qui a présider la
commission

6.36f 12 personnes en tout

a Ca 1f 66

b 45 Cet 5 7 35

c Et à 10 21 31

d Ca C 66 28 38

1
Nombre d'équipes composées

K sans lesgrandes lesgrands



6.3J On résoud le Kproblème

équivalent suivant Combien de

mots de 8 lettres peut on former

à l'aide de 40 et de 4N

Ç C to

p
Nombre de façons de choisir

quatre questions parmi 8 auxquelles
on

répondra par oui on répondra par ananas

à toutes les autres questions qui sont au

nombre de quatre également


